De Bert de Vos Leesprijs

De Bert de Vos Leesprijs is een initiatief van De Talengroep, voorheen APS-talen. De prijs is ingesteld bij het afscheid van Bert de Vos vanwege het bereiken van de pensioengerechtigde leeftijd.
De prijs wordt jaarlijks uitgereikt aan de docent of sectie van de meest inspirerende les(senreeks) op het gebied van leesvaardigheid. Bedoeld wordt het lezen van zakelijke teksten.
Reglement

1.
a. Voor de Bert de Vos Leesprijs komen lessen(reeksen) in aanmerking die leiden tot een activerende en motiverende praktijk op het gebied van begrijpend lezen in het voortgezet onderwijs.
De prijs wordt uitgereikt aan een docent werkzaam bij of verbonden aan een school voor voortgezet onderwijs of een sectie Nederlands van een vo-school. In de beschrijving van de les(senreeks) moet naast inhoud ook de gebruikte werkvormen en de eventuele toetsing aan de orde komen. Een beschrijving van de ervaringen bij de uitvoering in de praktijk verdient aanbeveling, maar is niet per se noodzakelijk. 
b. Alleen nieuw lesmateriaal mag ingediend worden. De les(senreeks) mag niet eerder zijn gepubliceerd in boekvorm, tijdschrift, krant of op het Internet. Het overnemen van (delen van) teksten van anderen sluit de deelnemer uit.
c. Lesmateriaal houdt rekening met auteursrechten:  Geen afbeeldingen of scans uit leermethodes, geen afbeeldingen met copyright (bv. Stripfiguren,….), geen leerstof uit leermethodes. 
De jury van de Bert de Vos Leesprijs bepaalt of de ingezonden lessen(reeks) al dan niet aan deze criteria voldoet.
2. 
a. De lessen(reeksen) zullen door een deskundige jury, die bestaat uit Bert de Vos, Peter van Duivenbode (Stichting Lezen) en Heleen Strating, (Expertisecentrum Nederlands). beoordeeld worden op inhoudelijke waarde en didactische effectiviteit en motiverende en activerende kracht voor leerlingen.
b. De beraadslagingen van de jury zijn besloten. De jury stelt een schriftelijk rapport op waarin de keuze van de winnaar wordt gemotiveerd.
c. Als de jury tot het besluit komt dat geen enkel van de ingezonden lessen(reeksen) aan de verwachtingen voldoet, kan zij beslissen de prijs niet toe te kennen. Verdienstelijke lessen(reeksen) kunnen dan wel een eervolle vermelding krijgen.

3. De Bert de Vos Leesprijs bestaat uit een beeldje en een oorkonde. Daarnaast mag de winnaar kiezen uit het zelf gratis bijwonen van een studiedag van De Talengroep of een studiemiddag op de eigen school, verzorgd door een trainer van De Talengroep. Het thema van de studiedag of de middag op de school wordt in overleg met De Talengroep bepaald door de winnaar.

[bookmark: _GoBack]4. De beschrijving van de les(senreeks) moet voor 1 november 2016 digitaal worden ingeleverd. Inzendingen kunnen gestuurd worden naar info@detalengroep.nl 
Daarbij verwacht De Talengroep een begeleidende mail met de persoonlijke gegevens van de inzender: voornaam, naam, adres, e-mail adres, telefoonnummer, naam van de school.
De prijsuitreiking vindt plaats op 7 december 2016.

5. De Talengroep verwerft het recht de ingezonden les(senreeks) te gebruiken voor trainingen en publicatie via de website (www.detalengroep.nl). De inzender vrijwaart De Talengroep voor alle aanspraken van derden wegens inbreuk van auteursrechten. 

